

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vybrané produkty pojistného trhu
Jméno autora:	Milan Bureš
Typ práce:	BP
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Oponent práce:	Doc. Ing. Pavel Janíčko, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Institut ekonomických studií.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	Zvolte položku.
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce odpovídá standardům bakalářského stupně studia.	

Splnění zadání	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Domnívám se, že autor vcelku úspěšně naplnil stanovené zadání. Popsal základní charakteristiky trhu s pojistnými produkty s akcentem na situaci v ČR. Věnoval se i vývoji v této oblasti z historického hlediska. Věnoval se i podrobnější analýze a poovníání pojistných produktů ve vybraných společnostech. Toto zadání podle mého soudu splnil velmi úspěšně. Problémem může být určitá nejasnost při výběru srovnávaných prroduktů, není úplně zřejmé, zda má být považováno za základní srovnávací segment pouze na pojištění motorových vozidel, nebo zda jsou vzaty v úvahu i ostatní prvky pojistného trhu.	

Zvolený postup řešení	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor správně rozčlenil svou práci na část teoretickou, ve které uvedl stručný přehled pojmů spojených s pojistným trhem a také určité historické expozé o vývoje tohoto trhu na úzení ČR, a na část praktickou, zaměřenou na porovnávání charakteristik pojistných produktů ve dvou vybraných společnostech.	

Odborná úroveň	Zvolte položku.
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor podložil své analýzy a rozbory poměrně detailními příklady i s využitím odborných zdrojů. Zvláště zdařilé jsou rozbory s pomocí grafických nástrojů, které jsou i správně popsány a odzdrojovány. Myslím, že tento postup je třeba ocenit.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah i formální úroveň práce odpovídají úrovni bakalářského stupně tudia.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Domnívám se, že zejména praktická část práce je podložena odpovídajícími zdroji.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Domnívám se, že předložená práce je vcelku zdařilá a odborně fundovaná na úrovni bakaářského stupně studia. Přináší některé zajímavé podněty a pohledy na vliv a postavení pojistného trhu z pozice běžných občanů a kritérií jejich rozhodování.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Doporučuji práci k obhajobě.

Otázka:

1. Jak byste posoudil postavení a vliv pojistného týkajícího se provozu motorových vozidel ve srovnání s jinými typy pojištění na běžný život lidí. Roste jeho důležitost, nebo naopak klesá v konfrontaci např. s pojištěním domácností?
2. Jak hodnotíte zavedení pojistného na jiné typy vozidel (koloběžky)?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 15.5.2024

Podpis: